

双杀!双杀!

鲁能今晚客战广州富力

本报广州8月18日讯(记者 胡建明) 8月19日20时,鲁能泰山队将在新一轮中超联赛中客场挑战广州富力队。在双方本赛季首回合的交锋中,鲁能泰山队曾在主场2:1战胜过对手,此番再次交锋,鲁能还是希望能从对手身上全取三分。到目前为止,鲁能本赛季还从未在主客场双杀过任何一个对手。

不过,因为鲁能还要在8月22日奔赴贵阳,与贵州人和队进行足协杯半决赛首回合的比赛,如何分配球员的体能,成为了困扰鲁能主帅滕卡特的一大难题。

18日下午,鲁能一行风尘仆仆抵达广州。因为伤病未愈,鲁能大将安塔尔以及皮斯库利奇均未随队出征。值得注意的是,因为累积四

张黄牌,停赛的后防大将汪强竟然出现在出征队伍中。当天晚上,鲁能在远离市区的广州大学城体育场进行了赛前适应性训练。因为汪强停赛,鲁能主帅滕卡特又将再次对鲁能的首发阵容做出调整。到底是让小将刘洋直接顶替汪强与杜威搭档,还是让郑铮再次回归中后卫这一位置,滕卡特还没有下最终决定。

虽然说鲁能曾经在双方首回合的交锋中战胜过对手,但现在的广州富力已经今非昔比,在二次转会中,英超射手雅库布的加盟,大大增强了这支队伍的攻击力。目前,雅库布在联赛已有三球入账。如何防住像雅库布这种身体强壮,且嗅觉灵敏的射手,是鲁能面

临的一大难题。

当然,还有让鲁能感到为难的是到底该如何在本场比赛中,合理搭建阵容。8月22日,鲁能将在足协杯半决赛中客场挑战贵州人和队,如果在与广州富力的比赛中倾力而出,很有可能就会影响到鲁能在足协杯中的发挥。从目前的情况看,鲁能对足协杯的重视程度,要远胜于中超联赛。毕竟,鲁能还有在足协杯中夺冠的可能。

如果鲁能要为足协杯保存实力,那恰恰遂了广州富力队的心愿。广州富力队将主场从广州越秀山体育场更换至广州大学城体育场后,三个主场的战绩为一平两负,本场比赛,他们憋着劲希望能获得更换主场后的首胜。



滕卡特



恒大2:1亚泰



球迷穿老虎装助威。

本报讯 北京时间8月18日19时35分,2012赛季中超联赛第22轮的比赛全面打响,长春亚泰队在主场迎战卫冕冠军广州恒大。结果在这场比赛中,广州恒大外援孔卡、克莱奥在第48分钟和第69分钟各进一球,而亚泰队张文钊则在第88分钟时扳回一球,最终广州恒大在客场2:1击败长春亚泰队。

申花0:0实德



德罗巴很懊恼。

本报讯 北京时间8月18日19点45分,2012赛季中超联赛第22轮在上海虹口体育场开赛一场,由主队上海申花迎战大连实德。上半场双方拼得虽然凶,但精彩场面不多,下半场申花基本控制局面,第61分钟德罗巴的一次吊射被张翀扑了一下后打在横梁上弹出,莫雷诺跟上射门却打在乔尔身上弹出,第88分钟乔尔接曹贇定妙传,禁区内转身射门打偏,最终两队0比0踢平。

足协罚老滕 莫非是吉兆

本报记者 胡建明

与广州富力的比赛还没有开打,鲁能泰山队在出征之前就先吃了来自足协的一记闷棍。因为缺席前不久北京之战的赛前新闻发布会,鲁能主帅滕卡特收到了来自中国足协的罚单:对鲁能俱乐部予以通报批评,同时对鲁能俱乐部罚款人民币20000元。

自从滕卡特执教鲁能以来,他先后被中国足协处罚过两次,而且这两次处罚都与北京国安有关。第一次,滕卡特是因为在客场以1:2输给北京国安队后,在赛后的新闻发布会上指责裁判,被中国足协禁赛一场,罚款8000元;受罚之后,鲁能在接下来的一场比赛中,以2:1战胜了当时士气正盛的广州富力队。此次,滕卡特又是栽在了北京国

安队身上。

对于这次处罚,鲁能很是不爽,“很多教练都不愿意参加赛前新闻发布会,为什么单独就罚我们一家?”因为有了这次处罚,18日的赛前新闻发布会召开之前,滕卡特早早就来到了场地,让他没有想到的是,赛前还有没有发布会以及有没有记者参加发布会,富力方面都没有通知鲁能。“想重视赛前发布会,就应该好好组织一下,既然没有重视,为什么就处罚我们自己?”鲁能方面很是不解。

不管怎么样,让鲁能感到“好玩”的是,这次被罚之后,滕卡特又迎来了广州富力这个老冤家。在得知了这个巧合之后,鲁能一位球员笑呵呵地说:“这真是圆环套圆环啊,看来这场比赛也很

有戏。”

不过,富力主帅法里亚斯却不想轻易就范。在18日的赛前新闻发布会上,他直言不讳地表示:“这场比赛我们一定要拿分!”老法之所以这么有信心,是因为广州富力队中多了雅库布这个超级巨星,“雅库布在场上场下和队友相处得都非常好,唯一遗憾的是,雅库布来得有点晚,如果他早点来的话,我们的成绩肯定会更好。”据了解,为了拿下鲁能,广州富力已经为球队准备了一大笔诱人的奖金。

(本报广州8月18日电)

选房

xfun001.com

亲,去选房网吧。
买房、卖房、租房,
服务一站式,信息全搜罗,
省时又省力,
权威、全面、及时,
您身边的买房服务专家。

齐鲁晚报与大众网联手打造

买房卖房租房 就去选房网

www.xfun001.com

